



## Előterjesztés a Képviselő-testület számára

Tárgy: A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény felhatalmazása alapján alkotott önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről

### Tisztelt Képviselő-testület

A Képviselő-testület a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvényben (a továbbiakban: a Kot.) kapott felhatalmazás alapján alkotta meg a térítési díj és a tandíj megállapításának szabályairól szóló 9/1998 (VII. 15.) Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat rendeletét. A Kot.-ot 2013-ban felváltotta a nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.). Az Nkt. rendelkezései alapján az Önkormányzatunk által fenntartott iskolák, gimnáziumok és zeneiskola az állami intézményfenntartó központ fenntartásába kerültek. Ezzel megszűnt Önkormányzatunk felhatalmazása arra, hogy az iskolák, középiskolák és a zeneiskola tekintetében a térítési díjról, a tandíjról rendeletet alkosson.

Ugyancsak a Kot.-ban kapott felhatalmazás alapján alkotta meg a Képviselő-testület a sajátos helyzetű tanulók általános iskolában történő felvételéről, átvételéről szóló 41/2007. (XII.20.) Budapest XII. kerület Hegyvidék Önkormányzata rendeletét. A 2013-ban hatályba lépett Nkt. e tárgy körben is megszüntette a rendeletalkotási felhatalmazást.

A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2013.(IV.30.) Budapest XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat rendelet 27.§ (5) bekezdése kimondja, hogy a rendelet-tervezet a jogalkotásról szóló törvény szerinti előzetes hatásvizsgálat elvégzését követően terjeszthető a Képviselő-testület elé. E kötelezettségre figyelemmel a következőkről tájékoztatom a Képviselő-testületet:

A rendeletalkotásról szóló törvényi felhatalmazások megszűnése teszi szükségessé, hogy a Képviselő-testület az említett önkormányzati rendeleteket hatályon kívül helyezze. A rendelet megalkotása a Képviselő-testületre és szerveire felesleges adminisztrációs terheket nem ró, a rendelet alkalmazása személy, tárgyi, pénzügyi feltételek biztosítását nem igényli.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztéshez 1. sz. alatt mellékelt rendeletet fogadja el. Az előterjesztés 2. sz. melléklete a rendelet rövid indoklását tartalmazza. Az előterjesztést véleményezésre



megküldtem a Jogi és Ügyrendi, valamint az Oktatási és Kulturális Bizottságnak. A bizottságok véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

**Rendeletalkotási javaslat:**

A Képviselő-testület a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény felhatalmazása alapján alkotott önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről szóló Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendeletét megalkotja.  
(Döntéshozatal módja: minősített többség)

Budapest Hegyvidék, 2013. szeptember „....”

**Fonti Krisztina**  
alpolgármester

Láttam:

**dr. Gámán Tünde**  
aljegyző

**Pokorni Zoltán**  
polgármester

Mellékletek: rendelet-tervezet  
indoklás